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I. Вступ 
Історичний досвід свідчить, що країни, які не спромоглися своєчасно 

поповнити національний інформаційний простір ефективнішими 
технологіями, сповільнювали свій економічний розвиток. І навпаки, 
країни, що мали потужний інформаційний потенціал швидко 
відновлювали свою роль у світовому розподілі сфер впливу навіть після 
воєнних поразок. Тому наповнення національного інформаційного 
простору новітніми технологіями є нагальною потребою, важливою для 
дієвого захисту національних інтересів.  

II. Основна частина 
Зміцнення та захист національного інформаційного простору України 

є складовою забезпечення її національної безпеки. Об’єктивно 
повноцінний інформаційний простір убезпечує суверенітет держави у 
виконанні нею внутрішніх і зовнішніх функцій. Він в одному випадку 
сприяє, зокрема, формуванню демократичної політичної культури 
всередині держави, в іншому – створює умови для рівноправного 
входження у світову спільноту, світовий інформаційний простір. 

Визначальною рисою цивілізаційного розвитку стають глобалізаційні 
інформаційні процеси, перенесення акцентів уваги провідних держав у 
галузь інформаційних технологій, інформаційного протиборства і 
досягнення інформаційної переваги. 

Оскільки національна безпека держави в першу чергу спирається на 
політичну безпеку всередині держави, важливе значення мають: 
розвиток економіки країни і її конкурентоспроможності; рівень життя і 
соціального захисту громадян, загальна інформованість, демократична 
культура громадян тощо. Йдеться про політичну, економічну та 
інформаційну безпеки як про три найважливіших складових 
національної безпеки загалом. Головними напрямами забезпечення 
розвитку національного інформаційного простору, формування 
демократичної політичної культури України при цьому є: захист 
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інформації; національних інформаційних ресурсів, інформаційна 
експансія у світовий інформаційний простір з метою забезпечення 
національних інтересів, утвердження демократичних засад і принципів. 
Вони потребують консолідованих і узгоджених дій держави і 
співгромадян, політичних сил, професійних і громадських організацій, 
суспільства в цілому. 

До основних проблем захисту інформаційного простору України на 
сьогоднішній день можна віднести: 

 слабку інтегрованість України у світове інформаційне поле, 
недостатню кваліфікованість й активність її інформаційних служб; 

 використання засобів масової інформації окремими політичними 
силами; 

 негативні наслідки міжпартійних відносин; 
 некомпетентність працівників державних органів і установ; 
 вплив на засоби масової інформації організованої злочинності, 

мафіозних структур; 
 недосконалість технічного захисту інформаційного простору України.  

Висновки 
Геополітичне і регіональне становище України зумовлює політичні, 

економічні та інші інтереси до неї з боку провідних та суміжних країн, 
що загострює питання національної, в тім числі інформаційної безпеки. 
Необхідною умовою ведення сучасної інформаційної боротьби є 
наявність сучасного потужного інформаційного простору в державі.  

Процеси глобалізації, новітні виклики і загрози потребують 
посилення ролі держави у формуванні національного інформаційного 
простору, вироблення і реалізації комплексної концепції його розвитку, 
задіяння балансу протекціоністських та ринкових механізмів з метою 
розбудови національного інформаційного простору. 
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